



Csillagos hírek - Szatmári kiadás (2013. november)

2013. 11. 25.

A lap a képre kattintva olvasható (pdf)

CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁRI MEGYEI HAVILAPJA I. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM, 2013. NOVEMBER

Hamis próféta az, aki önmagát isteníti KÖKÉNYESDNEK VAN MŰLTJA ÉS LESZ JÖVŐJE IS

Megpróbálja tisztán látni magát Simon Lavein, Kökönyesd polgármestere a Szatmári Magyar Hírlapban olvasható 30-án megjelenő, „Kökényesd múltja, jelene és jövője” címmel megjelent cikkében – mondta el a Csillagos Híreknek Péter Sándor, az Erdélyi Magyar Néppárt kökönyesi önkormányzati képviselője. Szerinte a polgármesterek karnaként kellene működnie annak, hogy a Szatmár megyei tanácsok közötti társulások rönkszerűen működjenek, s ennek az őszegvárak a kökönyesdől valóban felzárkózhatósága is köszönhető a településen. A polgármester 600 kamion kancsát beszáll, amíg átjárhatóvá hozzák fel, azonban ha azt észlelik, hogy egy behajlókamión hozza nyolc méter, akkor az azt jelenteni, hogy 40 kilométeren kellett volna megőrizni a kancsákat. Kökönyesd község közel teljes átalakítását most kifizetésre kellene állítani, a számlákat szemérmes módon minden nyolc méterre juttatni volna egy behajlókamion kancsára, azaz 10 tonna – magyarázza Péter –, de ez még mindig nem elég, mert az utolsó tanácsülésen több mint 300 kamionnyi kancsát megőrzésére elegendő összeget különítettek el.



Évente több százmilliót fűt ki a település energiabizottsága. Nem lenne gazdaságosabb 2 vagy 3 évi bérleti díjjal egy újat építtetni? – teszi fel a kérdést az önkormányzati képviselő. A polgármester szerint nem, mert az az elgondolás, de Péter szerint akkor nem is lehet egy teljeskörűen több százmilliót elszámolni – adja meg a választ a képviselő. Nem az a gond, ami létezik, hanem a kérdés: hogyan is megyne ki ez az összeg?

zárókérdés? A szerkesztőnek rendelkezésére is bocsátta a polgármester, azonban Péter válaszát az az, hogy az út a kancsákhoz a véletlenszerűen vagy megfogott halad. Nagyon szépen sikerült, ögön – teszi. Mindenki látszólag elhagyta magyarságát. Már kifizették az utat.

folytatás a 2. oldalon

Szatmár a székelyek mellett



Több mint száz Szatmár megyei magyar járult hozzá az EMNT és EMNP szatmári kiadás ünnepi kiadásának előkészítéséhez, egy kiemelt történelmi esemény szatmári kiadását.

3. oldal

A magyarországi választásokra való regisztráció nemzetpolitikai feladat



Az EMNP és az EMNT tagország nemzeti politikai jelentőségű feladatnak tekintik a magyarországi választások regisztrációját, mint a forradalomban való segítségnyújtást.

4. oldal

Interjú Vass Tamással



Az Erdélyi Magyar Néppárti tanácsok szervezetének megszűntét szándékolták tervezni, kibővíteni céljait.

6. oldal